
 
 

 
PROCES – VERBAL 

al şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Drăgăneşti-Olt 
din data de 28.01.2026 

 
  

Şedinţa ordinară a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt a fost întrunită în baza 
dispoziţiei de convocare nr. 24 / 23.01.2026 la iniţiativa domnului Primar Tudorică 
Marian-Viorel şi s-a desfăşurat în sala de ședințe a Primăriei Drăgănești-Olt, începând cu 
ora 16:00. 

 
I. PREZENŢĂ ŞI PARTICIPARE  

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, declarând deschisă şedinţa 

de consiliu, face prezenţa consilierilor: au confirmat prezența toți cei 17 consilieri locali în 
funcţie. 

Din partea Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt participă d-nul Primar Tudorică Marian-
Viorel și d-nul Jidovu Laurenţiu, secretar al localităţii, care este asistat în notarea 
discuţiilor de şedinţă de d-nul Jianu Marius, consilier – Compartiment Administraţie 
publică din cadrul Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt. 

 
Din partea S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L. este prezenta d-na Rădulescu 

Ramona – director. 
Din partea Poliției Orașului Drăgănești-Olt este prezent agent principal 

Andronache Daniel.   
 
II. PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU ANTERIOARE 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, supune la vot procesul-
verbal al ședinței ordinare din data de 23.12.2025 înregistrându-se 16 voturi pentru și 1 
abținere (d-nul Tiutiu Mugurel – nu a fost prezent la respectiva ședință). 

 
III. APROBAREA ORDINII DE ZI 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, dă citire ordinii de zi după 

cum urmează :  
1. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea utilizării excedentului bugetar al 

anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului 
local al U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt în anul 2026” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
2. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea Documentației tehnico-economice, 

a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general - faza S.F. - aferente 
obiectivului de investiții „Infrastructură pentru transportul verde – ITS la nivelul 
Orașului Drăgănești-Olt””  

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
3. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea Planului de administrare pentru 

perioada rămasă din mandatul 2025 – 2029 al S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L. - 
Drăgănești-Olt, stabilirea indicatorilor-cheie de performanță ai contractelor de 
mandat ale administratorilor neexecutivi ai societății și stabilirea cuantumului 
indemnizației fixe lunare a membrilor consiliului de administrație”  

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
4. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea documentațiilor Notă conceptuală 

și Temă de proiectare aferente obiectivului de investiție „Amenajare rampă de 



 
 

acces persoane cu dizabilități, strada Morii, nr.3, bl. ANL, sc.A în Orașul 
Drăgănești-Olt, Județul Olt””  

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
5. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea rețelei școlare a Orașului 

Drăgănești-Olt pentru anul școlar 2026 - 2027”  
Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 

6. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea Programului anual de acțiune 
comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune 
socială pentru anul 2026, la nivelul orașului Drăgănești-Olt”  

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
7. Întrebări, interpelări. 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, aduce la cunoștință 

consilierilor locali că s-a propus de către d-nul Primar suplimentarea ordinii de zi cu încă 
un proiect de hotărâre, care a fost dezbătut în cadrul Comisiilor de specialitate ale 
Consiliului local, și anume: 

1. Proiect de hotărâre referitor la: „stabilirea unor reguli de circulație pe strada 
Căpitan Drăgănescu din Orașul Drăgănești-Olt” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, supune la vot suplimentarea 
ordinii de zi, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, supune la vot ordinea de zi 

suplimentată, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 
 

IV. DEZBATEREA ORDINII DE ZI. 
 

1. Aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local al U.A.T. Orașul 
Drăgănești-Olt în anul 2026. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, acordă cuvântul preşedinţilor 
de comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, supune la vot proiectul de 
hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 

 
2. Aprobarea Documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-

economici și a devizului general - faza S.F. - aferente obiectivului de investiții 
„Infrastructură pentru transportul verde – ITS la nivelul Orașului Drăgănești-Olt”. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, acordă cuvântul preşedinţilor 
de comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a 
dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Am văzut în analiza care s-a făcut că s-a propus un preț 
de 3 lei. Probabil ei au făcut calculul pentru costul anual de operare. 

D-nul Primar – Este un calcul făcut de către consultant care se mai poate modifica 
pe parcurs. 



 
 

D-nul Ciubuc Dumitru – Acest preț de 3 lei cred că nu acoperă în totalitate 
costurile. 

D-nul Primar – Dacă este mai mare, nu mai circulă oamenii cu noi. La început o să 
încercăm cu acest preț. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Am citit în documentație că Primăria va suporta anumite 
cheltuieli. 

D-nul Primar – Sunt niște diferențe. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Ce diferențe suportăm noi? Când va opera societatea sau 

până când vor începe? 
D-nul Primar – Până când încep. Ulterior trebuie să se descurce, să se 

autofinanțeze. 
D-nul Stănescu Vasile – Când o să opereze societatea noastră, ce se întâmplă cu 

ceilalți operatori de pe traseu? 
D-nul Primar – Ei au câștigat o licitație la Consiliul județean și vor opera în 

continuare. 
D-nul Stănescu Vasile – Atunci o să avem concurență. 
D-nul Primar – O să vedem. La ei este 7 lei cel mai mic preț. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Există riscul, ca în momentul în care societatea nu este 

rentabilă, să o închidem? 
D-nul Primar – Sigur că da. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Ați făcut un calcul? Adică 600 de persoane înmulțite cu 3 

lei biletul, acoperă costurile pentru o zi? 
D-nul Primar – Acum autobuzele sunt noi și nu necesită costuri suplimentare 

pentru întreținere. Avem costuri doar cu încărcarea lor și a angajaților.  
Să știți că putem prelungi traseul acestor autobuze spre comunele învecinate: 

Sprâncenata, Stoicănești sau Dăneasa. Știți că Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu” are 
contract cu o firmă de transport pentru elevii din Stoicănești? 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, supune la vot proiectul de 
hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 

 
3. Aprobarea Planului de administrare pentru perioada rămasă din mandatul 

2025 – 2029 al S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L. - Drăgănești-Olt, stabilirea 
indicatorilor-cheie de performanță ai contractelor de mandat ale administratorilor 
neexecutivi ai societății și stabilirea cuantumului indemnizației fixe lunare a 
membrilor consiliului de administrație. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, acordă cuvântul preşedinţilor 
de comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a 
dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Am observat că nu avem avizul de la AMEPIP. 
D-nul Secretar – Așa este, nu a ajuns până la această dată. 
D-na Rădulescu Ramona – Au fost trimise documentele pentru obținerea acestui 

aviz. 
D-nul Ciubuc Dumitru - Și dacă avizul este negativ? 
D-na Rădulescu Ramona – Dacă este negativ se modifică documentele și se trimit 

din nou la AMEPIP pentru avizare. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Noi putem să aprobăm acum până nu avem avizul? 



 
 

D-nul Secretar – Nu, avizarea trebuie făcută în prealabil. Noi am dat drumul la 
documente cu premisa că va veni și avizul de la AMEPIP. Am verificat înainte de 
începerea ședinței și nu primisem avizul pentru indicatori, motiv pentru care aspectele 
care țin de indicatorii cheie de performanță nu pot fi aprobate. Pot fi aprobate însă acele 
indemnizații fixe lunare.  

D-na Rădulecu Ramona – Modelul contractului de mandat este avizat de către ei 
din luna octombrie. 

D-nul Secretar – Este avizat modelul fără conținutul indicatorilor și fără 
indemnizații. Este doar modelul de contract. Acum putem aproba doar indemnizația fixă 
lunară pentru cei doi administratori neexecutivi și indemnizația fixă lunară pentru 
administratorul executiv. 

D-nul Prundeanu Narcizel – Cum au fost stabilite indemnizațiile administratorilor 
neexecutivi? Au cam o treime din salariul administratorului executiv. Mi se pare cam 
mult. 

D-nul Primar – Să știți că au solicitat cel puțin 3 000 lei net și le-am spus că nu 
avem de unde să le dăm atât. Pentru mai puțin, nu vine nimeni. Este destul de greu să 
găsim aceste persoane care îndeplinesc criteriile impuse de legislație. De la noi din oraș, 
doar d-nul Manea Anghel îndeplinește aceste condiții. 

D-nul Stănescu Vasile – Îndeplinirea acestor indicatori se constată la sfârșitul 
anului? 

D-na Rădulescu Ramona – Da.  
D-nul Secretar – Proiectul de hotărâre va fi modificat parțial în sensul excluderii 

prevederilor ce vizează aprobarea indicatorilor de performanță. Se păstrează doar 
indemnizațiile administratorilor. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, supune la vot modificarea 
proiectului de hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, supune la vot proiectul de 

hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 
 
D-nul Ciubuc Dumitru – Ați verificat tarifele aprobate în luna decembrie a anului 

trecut? 
D-na Rădulescu Ramona – Am verificat și pot să vă spun că acele tarife erau fără 

coada de deviz, era de fapt aceeași sumă doar că la tarifele privind prestarea serviciilor 
cu utilaje erau cu TVA și fără TVA, iar celelalte sunt fără coada de deviz (cheltuieli 
directe, profit, TVA). 

D-nul Ciubuc Dumitru – Mă voi documenta până la ședința viitoare. 
 

4. Aprobarea documentațiilor Notă conceptuală și Temă de proiectare aferente 
obiectivului de investiție „Amenajare rampă de acces persoane cu dizabilități, 
strada Morii, nr.3, bl. ANL, sc.A în Orașul Drăgănești-Olt, Județul Olt”. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, acordă cuvântul preşedinţilor 
de comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a 
dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-na Ioana Florina, secretar comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Această Notă de fundamentare ar trebui să fie mai 
explicită. Văd că este o sumă destul de mare pentru această rampă de 2 mp. 



 
 

D-na Rădulescu Ramona – Nu sunt 2 mp, sunt 12,5 mp. Mergeți și verificați. 
Rampa s-a construit la solicitarea doamnei care s-a mutat în scara A la parter.  

D-nul Ciubuc Dumitru – Am vazut, este cofragul acolo și turnat beton peste el. 
Consider că trebuie să fiți puțin mai expliciți pentru a înțelege pentru ce sunt banii 
aceștia. Dacă am făcut pentru această scară ar trebui făcută și la cealaltă scară. 

D-nul Primar – Așa este, toate scările ar trebui să aibă rampă pentru persoanele 
cu dizabilități. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, supune la vot proiectul de 
hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 

 
5. Aprobarea rețelei școlare a Orașului Drăgănești-Olt pentru anul școlar 2026 - 

2027. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, acordă cuvântul preşedinţilor 

de comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-na Ioana Florina, secretar comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, supune la vot proiectul de 

hotărâre, înregistrându-se 15 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 
 

6. Aprobarea Programului anual de acțiune comunitară destinat prevenirii și 
combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială pentru anul 2026, la nivelul 
orașului Drăgănești-Olt. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, acordă cuvântul preşedinţilor 
de comisii. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

D-na Ioana Florina, secretar comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, supune la vot proiectul de 
hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 

 
7. Stabilirea unor reguli de circulație pe strada Căpitan Drăgănescu din Orașul 

Drăgănești-Olt. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, acordă cuvântul preşedinţilor 

de comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a 

dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Până unde este sens unic? 
D-nul Andronache Daniel – agent principal Poliția Drăgănești-Olt – Pâna la 

intersecție cu str. Educației. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Acolo trebuie instalat un semn de circulație. 
D-nul Andronache Daniel – Sensul unic pe str. Cpt. Drăgănescu este de la 

intersecție cu str. N.Titulescu, pâna la bibliotecă și se continuă pe str. Educației. 
Autoturismele care vin pe str. Cpt. Drăgănescu vor avea cale de ieșire spre str. 



 
 

N.Titulescu prin fața blocului PM1 spre Stejar sau facând obligatoriu la dreapta pe str. 
Educației. Ele nu mai pot să iasă în str. N.Titulescu direct din str. Cpt. Drăgănescu. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Atunci trebuie pus un semn cu „Circulație în ambele 
sensuri” la intersecția str. Cpt. Drăgănescu cu str. Educației. 

D-nul Andronache Daniel – Se vor instala toate indicatoarele rutiere necesare 
dirijării circulației rutiere și anume: „Sens unic”, „Accesul interzis”, „Obligatoriu viraj la 
dreapta” și așa cum ați precizat și dumneavoastră, „Circulație în ambele sensuri”. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, supune la vot proiectul de 
hotărâre, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 

 
 

8. Întrebări, interpelări. 
 
D-nul Prundeanu Narcizel – D-nul agent, am rugămintea să luați măsuri împotriva 

celor care circulă cu căruțelor prin centrul orașului, deși avem indicatoare rutiere care 
interzic acest lucru. Există rute alternative pentru a ajunge sâmbăta în piață.  

D-nul agent Andronache Daniel – Vă asigurăm de tot sprijinul nostru și vom lua 
măsuri ca în zona centrală să nu mai circule vehiculele cu tracțiune animală. 

 
D-nul Ciubuc Dumitru – Mai este și problema celor care mănâncă semințe în 

centrul orașului și fac mizerie. 
D-nul agent Andronache Daniel – Împreună cu dumneavoastră putem forma 

echipe mixte pentru sancționarea acestor persoane. Noi vă asigurăm de spijinul nostru. 
 
D-nul Secretar – Direcția de Asistență Socială v-a fost pus la dispoziție Raportul 

privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 
2025. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Am studiat acest raport și am constatat că sunt destule 
persoane. 

 
D-nul Ciubuc Dumitru – Anumiți cetățeni din Comani sunt nemulțumiți de faptul că 

un autobuz parchează la Grădinița Comani. Este un pericol pentru copiii care ies de la 
grădiniță. 

D-nul Primar – Am discutat cu persoana respectivă de câteva ori și l-a mutat. O 
perioadă a fost parcat la Căminul cultural, dar acum se lucrează la canalizare în zona 
respectivă. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Să-l ducă la stadionul de fotbal. 
D-nul Primar – L-a avut și acolo, dar i-au furat motorina. 
 
D-na Joia Janina – Domnule Primar, pe str. Livezii se pot pune două mașini de 

piatră? Nu mai putem circula pe acestă stradă. 
D-nul Primar – Nu se poate acționa până nu se usucă. Dacă punem piatra acum 

peste apă și noroi nu facem nimic. Trebuie să așteptăm să se usuce. Cunosc situația 
străzilor din oraș pentru că merg zilnic în teren împreună cu domnul Viceprimar. 

D-na Joia Janina – Dacă nu sunt bani, eu renunț la indemnizația de consilier local 
pentru a fi folosiți în acest sens. 

D-nul Primar – Nu asta este problema, avem posibilitate pentru că avem stoc de 
piatră, dar nu se poate acționa până nu se usucă. 

Să știți că toate străzile neasfaltate au probleme pentru că a fost zăpadă, a 
înghețat și acum a plouat. Înainte de sărbătorile de iarnă le-am mai nivelat. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Să avem în vedere ca anul viitor să facem un stoc de 
piatră. 



 
 

D-nul Primar – Avem și acum dar nu putem să punem pe străzi pentru că este ud. 
 
D-nul Prundeanu Narcizel – Domnule Primar, în ce stadiu se mai află cadastrarea 

terenurilor agricole? 
D-nul Primar – Este aproape finalizată. Mai avem un sector sau două. 
D-nul Prundeanu Narcizel – Care este procedura pentru trecerea unei vii în teren 

arabil. Mă întrabă unii cetățeni, pentru că impozitul este mai mare pentru vii. 
D-nul Primar – Este mai scump dar nu cu mult, cred că este o diferență de 10 lei / 

ha. Dacă în sistematic este prinsă vie, atunci se scoate foarte greu. 
D-nul Manea Claudiu – Sunt cetățeni care spun că impozitul pentru terenul 

extravilan a crescut enorm. 
D-nul Primar – Noi am plecat de la cota minimă, nu am avut maxim niciodată. 

Dacă faceți calculul s-a majorat cam cu 80%. Nu este mai mult de atât. 
D-nul Prundeanu Narcizel – Domnule Primar, am auzit prin mediul on-line că 

hotărârile de consiliu local prin care au fost majorate taxele și impozitele pot fi revocate.  
D-nul Primar – Nu este adevărat. Legislația prevede clar că trebuie majorate. Noi 

trebuie să respectăm acea lege trecută prin Parlament, cu angajarea răspunderii de 
către Guvern. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Putem să le majorăm, nu să le scădem. 
D-nul Primar – Unele impozite sunt mai mari pentru că înainte era o reducere cu 

anumite procente în funcție de vechimea clădirii. Acum acea scutire a fost scoasă. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Așa este. Ei plăteau înainte cu o reducere. 
D-nul Primar – Din anul 2027, se va impozita la valoare de piață. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Va fi și la teren sau doar la clădiri? 
D-nul Primar – Nu se știe, dar va fi foarte greu. Acum avem încasări foarte mici 

față de aceeași perioadă a anilor trecuți. Cine plătește integral până la data de 31 martie 
va beneficia de bonificația de 10% 

D-nul Manea Claudiu – Cetățenii spun că vor plăti lunar și renunță la acea 
reducere. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Domnule Primar, aveți vreo informație dacă acești bani 
vor rămâne în integralitate la primărie, sau merg și la bugetul de stat? 

D-nul Primar – Am înțeles că rămân la primării. 
 
Simion Marin Ion – cetățean al orașului – ridică problema situației locative a 

concubinei sale Constantin Gabriela și a altor cetățeni care au ridicat locuințe în str. 
Zootehniei și care nu si-au obtinut parțial sau în totalitate acte pentru edificarea acestora. 

D-nul Primar – Cetățenii cărora nu li s-a retras dreptul de folosință gratuită asupra 
terenurilor au posibilitatea de a face solicitări de a cumpăra terenul pe care au 
construcțiile. PUZ-ul în str. Zootehniei a fost finalizat și aprobat. Se va face înscrierea 
suprafețelor de teren în inventarul Primăriei pe baza de evaluare, care se derula după 
aprobarea bugetului.  

D-nul secretar - Urmează de asemenea a se rezolva si situatia nomenclaturii 
stradale a fiecăreia dintre suprafețele de teren din str. Zootehniei. 

Simion Marin Ion – cetățean al orașului – dorește să cunoască valoarea la care se 
va ajunge în cazul vânzării unei suprafețe de teren. 

D-nul Primar – Nu se poate acum stabili de către noi, decât după întocmirea unui 
raport de evaluare. Cred însă că nu va fi o valoare imposibil de suportat. 

 
   
 
 
 



 
 

V. ÎNCHEIEREA ŞEDINŢEI DE CONSILIU 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Tiutiu Mugurel, mulţumeşte consilierilor 
pentru participare şi considerând că s-au atins problemele puse în discuţie, propune 
consilierilor încheierea lucrărilor şedinţei ordinare. 

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul şedinţei 
ordinare a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt.  

 
 
                 Preşedinte de şedinţă,                                          Contrasemnează,                     
                          Consilier,                                                              Secretar, 
                     Tiutiu Mugurel                                                 Jr. Jidovu Laurenţiu                                                     

                                      
                                     
 
 
                                  
   

                                                                      Întocmit, 
                                                                      Cons. Jianu Marius                                                                      


